

利好! 江苏15条措施促仿制药研发

批准上市的仿制药同等纳入医保支付范围

今年夏天,仿制药一直是个热门话题。9月3日,江苏省政府办公厅公布了《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的实施意见》,出台15条措施来促进仿制药研发,保障百姓用药需求。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟



制图 李荣荣

鼓励仿制临床急需的药品

仿制药是指专利药的专利保护期到期后,由其他厂家所生产的与专利药成分相同的药物,是与专利药具有相同的活性成分、剂型、给药途径和治疗作用的替代药品。

哪些是仿制药研发的重点?意见中指出,江苏要依托现有药品集中采购平台,建立跨部门的药品生产和使用信息共享机制,及时掌握和发布药品供求情况,形成本省鼓励仿制的药品清单。

其中,鼓励仿制临床必需、疗效确切、供应短缺的药品,鼓励仿制重大传染病防治和罕见病治疗药品、处置突发公共卫生事件所需药品、儿童用药以及专利到期前一年尚没有提出注册申请的药品。

建立质量管理和追溯制度

仿制药如何才能让病人吃的放心?意见中明确提出,江苏要提升仿制药质量疗效。比如,在提高药用原辅料和包装材料质量上,引导企业运用新材料、新工艺,提高原辅料和包装材料质量水平,实现与国际标准接轨,促进药品质量提升。

在质量监管上,江苏要加大对仿制药研发、生产、流通及使用过程的监督检查,建立覆盖药品全生命周期的质量管理和追溯制度,督促企业落实主体责任,严肃查处数据

造假、偷工减料、掺杂使假等违法违规行为,检查和处罚结果向社会公开。完善药品不良反应监测体系,督促药品生产企业落实上市药品监测主体责任,提高药品安全风险预警能力。加强药品追溯体系建设,形成覆盖药品生产、流通、使用全过程质量追溯与监管链条,确保药品来源可查、去向可追、责任可究。

批准上市的仿制药同等纳入医保

医生愿意开方、患者愿意使用,才能让好药“落地生根”。意见提出,建立江苏省通过质量和疗效一致性评价仿制药信息库,及时办理药品说明书、标签信息备案并公示,便于医务人员和患者选择使用。

按照国家部署,制定医保药品支付标准,与原研药质量和疗效一致的仿制药、原研药按相同标准支付,医保支付逐步向按通用名支付过渡。在基本医疗保险药品目录调整时,及时将符合条件的药品纳入目录。及时更新医保信息系统,确保批准上市的仿制药同等纳入医保支付范围。完善医保支付激励约束机制,鼓励医疗机构使用仿制药。

此外,江苏还将落实现行税收优惠政策,仿制药企业为开发新技术、新产品、新工艺产生的研发费用,符合条件的按照有关规定在企业所得税税前加计扣除。仿制药企业经认定为高新技术企业的,减按15%的税率征收企业所得税。

省环保厅出台“服务十条” 环评审批时限减至30个工作日

快报讯(记者 徐红艳)近日,江苏省环保厅出台《全省环保系统服务高质量发展的若干措施》。9月3日,省环保厅召开新闻通气会,对该《措施》进行解读。制定全省排污权有偿使用和交易实施细则,实现环评审批时限减半,建立环境应急管控差别化执行机制……现代快报记者了解到,《措施》又称“服务十条”,从充分发挥环保职能、改善地方环境质量等方面,为江苏发展注入绿色基因和绿色动力。

省环保厅办公室主任汪浩介绍,根据《措施》,将在年底前编制完成全省“三线一单”(生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和生态环境准入清单)。这也是全省

首次在“三线一单”划定单元中,首次细化、精确到每个乡镇。

除了划定生态底线,还将大力提升区域污染防治能力。据了解,省环保厅将编制实施全省处置能力建设专项规划,年内新增处置能力30万吨。

很快,环评项目审批将实现“加速度”。《措施》提出,要进一步提高建设项目环评审批质量和效率。在确保审批质量的前提下,将审批时限由法定60个工作日压减至30个工作日。

目前,对在环保信用评价中被评为“绿色”等级的企业,可优先享受环保补助资金、优先办理环保行政许可等优惠政策。

相关新闻 江苏再取消10项审批事项

快报讯(记者 鹿伟)9月3日,省政府官网发布了关于取消一批行政许可等事项的通知。通知提到,为进一步深化行政审批制度改革,省政府决定对取消10项行政许可等事项。

“机动车维修经营许可”以后不需要再审批。不过,交通运输主管部门将加强事中

事后监管。包括建立健全机动车维修经营备案制度,及时公布相关信息。

“营业执照作废声明”事项被取消。取消该事项后,对营业执照遗失或损毁申请补领的,不再要求申请人委托媒体刊登作废声明,改为在审批部门官方网站免费发布公告。

下月起,全省供应“国六”汽柴油

快报讯(记者 鹿伟)9月3日,江苏省政府在官网发布了《关于推广使用国六标准车用汽油的通告》。10月1日起,江苏行政区域内的加油站(点)销售的将全部是国六标准油品,停止销售普通柴油和低于国六标准的车用汽油、车用乙醇汽油和车用柴油。

根据通告,自2018年10月1日零时起,在南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州市行政区域内的加油站(点)销售国六标准车用汽油,在徐州、连云港、淮安、盐城、宿迁市行政区域内的加油站(点)销售国六标准车用乙醇汽油,全省行政区域内的加油站(点)

销售国六标准车用柴油,停止销售普通柴油和低于国六标准的车用汽油、车用乙醇汽油和车用柴油。

即日起至2018年9月30日止,为成品油经营企业的油品置换和标识更新期。各单位在完成油品置换后,在立式招牌、加油机、购销发票和提货单的汽油、乙醇汽油名称后加注“(VI A)”字样,在柴油名称后加注“(VI)”字样。通告中明确,国六标准车用汽油、国六标准车用乙醇汽油和国六标准车用柴油零售价格按照国家和省有关规定执行。成品油经营企业要按有关规定做好油品销售价格的明码标价工作。

92号汽油涨到7.51元/升

快报讯(记者 张瑜)油价又涨了!9月3日晚24时,国内成品油零售限价将迎来年内第十次上调。根据当日国家发改委的调价通知,汽、柴油上调幅度分别是180元/吨、170元/吨。江苏省物价局3日下午发布消息称,这次调价后,江苏92号国V汽油和0号国V柴油每升均上调0.14元。江苏92号汽油涨到7.51元/升,按照汽车油箱容量50升来计算,那么调价后要多花7块钱。

9月3日,江苏省物价局根据国家发展改革委关于国内成品油价格调整公告,于9月3日24时上调成品油价格。根据成品油价格调整机制,汽、柴油(标准品)供应价格每吨分别上调180元、170元。江苏89号国V汽油最高零售价格每

吨上调至9415元,0号国V柴油最高零售价格每吨上调至8355元。现代快报记者了解到,江苏调整后的成品油价格,89号国V汽油为7.04元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为7.51元/升,95号国V汽油为7.99元/升,0号国V普通柴油为7.14元/升,0号国V柴油为7.14元/升。98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定具体价格。

据悉,此次上调政策落实后,国内成品油调价将共经历18轮调价窗口,其中10次上调、7次下调、1次搁浅。涨跌互抵后,汽油、柴油累计分别上调880元/吨、850元/吨。有分析机构认为,后期国际原油上行空间仍较大,下一轮国内成品油零售限价或大概率“连涨”。

参与“2018江苏攒蛋王者争霸赛”享种优质进口好牙 特邀合作伙伴金铂利口腔助您种好牙



当然在学术方面偶尔也会有一些不同的意见,有时甚至会为一个学术问题而争论,但他们的每一次争论都是一次进步,是患者的福音,他们的争论只是为了让患者能更省心、更舒适,能更好地为患者服务,争取让每一位来院的患者都能得到自己想要的效果,能够露出开心满意的笑容。

拥有专业团队的同时,种植体又是怎样的呢?来自美国先进的种植体系统——适用于植牙手术,取代天然牙根,包括种植体、覆盖螺丝和种植体连接器。种植体长期植入器械,覆盖螺丝为表面接触器械。种植体材料为纯钛,种植体下部分表面喷砂处理,覆盖螺丝材料为纯钛,表面未处理或阳极氧化处理,种植体连接器材料为钛合金,表面阳极氧化处理。包装为无菌包装。活动期间,美国皓圣厂家全程提供高品质、高质量的种植体,与中韩专家团队一同为缺牙患者提供全面、高端的种植牙服务,为人们以后的生活添砖加瓦。

(宁)医广[2017]第12-11-185号

由现代快报·ZAKER南京主办的“2018江苏攒蛋王者争霸赛”已经拉开帷幕,南京金铂利口腔作为合作伙伴之一,也加入了这场全民活动之中。了解到很多市民饱受缺牙的困扰,却种不起牙,南京金铂利口腔决定借助这次活动,进行种植牙种1送1的特大优惠,回馈广大市民,让每个缺牙市民都种得起牙!想种牙的你,现在就可以拨打热线电话025-83928666预约咨询!

据了解,作为此次攒蛋大赛活动的合作伙伴之一——南京金铂利口腔,自入驻南京市场以来,已经多次举办面向全市民的口颌爱心活动,目的是为了让更多市民了解到关于牙齿缺失对身体的各种危害,为其科普关于种植牙的知识,让每一个缺牙市民都可以种上优质好牙。南京金铂利口腔在全国有多家连锁医院,由韩国籍院长韩相国领衔,联手多位临床经验丰富且在国内外知名度较高的口腔医生组成专家团队,以专业种植牙的经验,精心服务老百姓,多年来致力于解决南京广大市民的口腔问题,一直备受南京市民好评。

中韩专家团队与美国厂家一起“助”你种牙

说到种植牙,人们第一时间想到的就是虽然功能、外观与真牙相似,但价格太贵,并且万一失败了怎么办?要种出美观、耐用的种植牙,高品质的种植牙是基础,种植专家与种植技术是关键。据悉,我们拥有中韩种植牙专家团队,所以在技术方面,金铂利口腔绝对值得您信任。院长和主任们经常在一起探讨这些问题,交换彼此的心得体会,

参与攒蛋大赛 种优质进口好牙 特邀合作伙伴金铂利口腔爱心援助

韩国进口种植牙(全瓷)4980元/颗

美国HIOSEN种植牙种一颗送一颗

美国Diamond Q矫正每例援助5000元

预约热线:025-83928666

本次活动截止日期为2018年9月30日

南京市医保定点单位